

Гастролы ТЮЗ'а

Бировский театр юного зрителя заканчивает сезон. Сейчас на его сцене идут репетиции последней в сезоне новой постановки. ТЮЗ подготовит к концу сезона постановку пьесы Горького «Мещане».

Только за четыре месяца текущего года театр показал юным зрителям 162 спектакля, на которых побывало более 57 тысяч человек. В этом сезоне посещаемость театра значительно выросла.

На днях две бригады артистов выезжают с гастроллями в районы области. Одна из них покажет спектакль «Лирическая подмосковная» в Молотовском, Тауревском и Кырчанском районах. Вторая бригада будет обслуживать сельских зрителей Халтуринского и Котельничского районов. Она везет с собой спектакль «Приключения Димки».

В первых числах июня театр в полном составе выезжает на гастролли в город Вологду. Там пойдут семь постановок театра — «В добрый час!», «В стороне», «Слава», «Мещане», «О тех, кто любит», «Лирическая подмосковная» и «Приключения Димки».

Б
БИРОВСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ
ГОД
20 МАИ 1955